



## PAINT PROTECTION FILM

### Paint Protection Film Pro Series Door Edge Guard Installation Instructions:

#### Installation Tools:

- A mixture of 75 percent water and 25 percent isopropyl alcohol\* in a spray bottle
- 3M™ General Purpose Adhesive Cleaner for difficult-to-remove tar or debris, 3M PN 08987
- A clean, lint-free cloth, such as 3M™ Perfect-It™ III Detailing Cloth, Part Number 70005277986, 3M ID 70005277986, UPC 500551131390169

#### Application Instructions:

Hands must be thoroughly clean during the entire film application process. Fingerprints, dirt, and skin oils show up easily on the adhesive and are very difficult to remove. Avoid application in windy conditions. Wind may carry dust or other debris onto the adhesive, which may show through the film on the vehicle.

1. Clean the door edge on both the interior and exterior surfaces using the alcohol/water solution\* and a clean, lint-free cloth. If necessary, use 3M™ General Purpose Adhesive Cleaner to eliminate any difficult-to-remove tar or other substances.
2. With the liner still in place on the film, hold the part to the door edge and check for fit. Trim the film to the desired length, cutting the bottom edge to achieve the desired look.
3. Spray clean hands with the alcohol/water solution. It is not necessary to wet the film or vehicle with this solution due to the narrow width of the film.
4. Remove the liner, being careful not to contaminate the adhesive.
5. Beginning at the top, press the film onto the door surface with about half of the width on the door edge, and half extending beyond the door edge.
6. Continue this process down the door edge to the bottom of the film.
7. Carefully fold the film around the door edge, beginning at the top and moving down.
8. Check for air bubbles and ensure that all surfaces are well secured with finger pressure.

\*When using solvents, extinguish all ignition sources and follow the manufacturer's precautions and directions for use.

### Directives d'application de la pellicule de protection pour la peinture de série Pro sur les rebords de portes :

#### Outils nécessaires pour l'application :

- Un mélange de 75 % d'eau et de 25 % d'alcool isopropylique\* dans un pulvérisateur à gâchette
- Le nettoyeur pour adhésifs à usage général 08987 3M<sup>MC</sup> pour le goudron ou les débris difficiles à enlever
- Un chiffon propre sans charpie comme le chiffon de finition 06016 Perfect-It<sup>MC</sup> 3M<sup>MC</sup> numéro de pièce 70005277986, n° d'ident. 3M 70005277986, CUP 500551131390169

#### Directives d'application :

Les mains doivent être bien propres pendant l'application de la pellicule. Les empreintes, la saleté et les huiles de la peau sont très visibles sur l'adhésif et très difficiles à enlever. Éviter d'appliquer dans des conditions venteuses. Le vent peut transporter de la poussière ou d'autres débris qui colleront à l'adhésif et pourraient être visibles sur la pellicule.

1. Nettoyer les surfaces intérieure et extérieure du rebord des portes à l'aide de la solution d'alcool et d'eau\* et d'un chiffon propre sans charpie. Si nécessaire, utiliser le nettoyeur pour adhésifs à usage général 3MMC pour enlever le goudron et les substances difficiles à retirer.
2. Avant de retirer la doublure de la pellicule, effectuer un essai d'ajustement sur le rebord de la porte. Couper le bas de la pellicule à la longueur voulue pour obtenir l'allure désirée.
3. Se nettoyer les mains à l'aide de la solution d'alcool et d'eau. Il n'est pas nécessaire de mouiller la pellicule ou le véhicule avec cette solution en raison de l'étroitesse de la pellicule.
4. Retirer la doublure en prenant soin de ne pas contaminer l'adhésif.
5. À partir du haut, appliquer la moitié de la largeur de la pellicule sur la surface en exerçant une pression et garder l'autre moitié de la largeur à l'extérieur du rebord de porte.
6. Continuer ainsi vers le bas le long du rebord, jusqu'au bout de la bande.
7. Replier la pellicule délicatement sur le rebord de porte, à partir du haut, en descendant.
8. Vérifier qu'il n'y a pas de bulles d'air et s'assurer que la pellicule est bien appliquée en pressant avec les doigts.

\* Lorsqu'on utilise des solvants, éteindre toute source d'inflammation et lire les mises en garde et les directives d'utilisation du fabricant.

### Instrucciones de instalación del protector de borde de puerta para la Película de protección de pintura Pro Series:

#### Herramientas para la instalación:

- Una mezcla de 75 por ciento de agua y 25 por ciento de alcohol isopropílico\* en una botella rociadora
- Limpiador de adhesivo de uso general de 3M™ para eliminar los residuos y el alquitrán difíciles, 3M NP 08987
- Un paño limpio y sin pelusas, tal como el paño para detallado Perfect-It™ de 3M™, número de pieza 70005277986, 3M ID 70005277986, UPC 500551131390169

#### Instrucciones de aplicación:

Debe tener las manos bien limpias durante el proceso de aplicación de la película. Las huellas digitales, la suciedad y los aceites para la piel se visualizan enseguida en el adhesivo y son muy difíciles de quitar. Evite la aplicación en climas ventosos. El viento puede acumular suciedad o basura en el adhesivo, lo cual puede visualizarse en la película sobre el vehículo.

1. Limpie el borde de la puerta, tanto en el exterior como en el interior, con una solución de alcohol/agua\* y un paño limpio sin pelusas. En caso de ser necesario, utilice el Limpiador de adhesivos de uso general 3M™ para eliminar el alquitrán o cualquier residuo de difícil remoción.
2. Con el revestimiento aún colocado sobre la película, sostenga la parte en el borde de la puerta y verifique que quede bien. Recorte la película según el largo deseado y corte el borde inferior para lograr la apariencia que busca.
3. Rocíe las manos limpias con la solución de alcohol y agua. No es necesario mojar la película o el vehículo con esta solución debido al ancho limitado de la película.
4. Elimine el revestimiento teniendo cuidado de no contaminar el adhesivo.
5. Comenzando por la parte de arriba, presione la película en la superficie de la puerta con la mitad del ancho sobre el borde de la puerta y extendiendo la otra mitad más allá del borde de la puerta.
6. Continúe realizando este proceso en forma descendente por el borde de la puerta hasta la parte inferior de la película.
7. Con cuidado, pliegue la película alrededor del borde de la puerta, comenzando por la parte superior y descendiendo.
8. Verifique que no queden burbujas de aire y asegúrese de que todas las superficies estén bien firmes presionando con el dedo.

\* Cuando utilice solventes, apague todas las fuentes de ignición y siga las precauciones e instrucciones de uso del fabricante.

3M and Scotchgard are trademarks of 3M.

Exported by/Exportado por/Exporté par:

**3M Automotive and  
Aerospace Solutions Division**

3M Center  
St. Paul, Minnesota  
55144-1000 U.S.A.

Made in USA with Globally Sourced  
Materials.

© 2019.

3M et Scotchgard sont des marques de  
commerce de 3M.

Imported by/Importé par:

**Compagnie 3M Canada**

C.P 5757  
London (Ontario) N6A 4T1

Fabriqué aux États-Unis avec des  
matériaux d'origines diverses.

© 2019.

3M y Scotchgard son marcas comerciales  
de 3M.

Imported by/Importado por:

**3M México S.A. de C.V.**

Av. Santa Fe #55  
Colonia Santa Fe, México D.F. 01210

Hecho en EE. UU. con materiales de  
origen global.

© 2019.